
ATA DA 13ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO SANTO ANDRÉ 
 
Aos dois dias do mês de maio de dois mil e sete, na sala de reuniões da Administração do Centro 
Universitário Fundação Santo André, realizou-se reunião ordinária do Conselho Fiscal, com a 
presença dos Srs. Conselheiros: Dr. Roberto Camilo Ramalho, Presidente, Sr. Nobuya Yomura, Sr. 
Vladimir Matias Gonzaga, suplente do Sr. Nicodemos Lopes Junior. Justificaram suas ausências os 
Srs. Nicodemos Lopes Junior e Antonio Agnelo Bonadio. Antes de iniciar os trabalhos, o Sr. 
Presidente deu posse ao Sr. João Ferreira do Prado, na qualidade de representante suplente da 
Secretaria de Finanças, o qual participará desta reunião em razão da ausência do titular Sr. Antonio 
Agnelo Bonadio. Estavam presentes à reunião o Prof. Paulo Cezar Rosa, Pró-Reitor de Administração 
e Planejamento, Sr. Paulo Roberto Lacorte, Gerente Financeiro, Sr. Afonso Rodrigo de David, Auditor 
e Sr. Silvio Leite, Assessor da Pró-Reitoria de Administração e Planejamento. Verificada a 
existência de número legal para deliberação o Sr. Presidente abriu a sessão às 17h40min.  01 – 
Deliberações para verificação do Balanço do exercício de  2006:  O Sr. Presidente passou a palavra 
ao Prof. Paulo Cezar, tendo em vista que o mesmo solicitou autorização para expor a metodologia 
utilizada visando atender este Conselho e o Tribunal de Contas do Estado.  Prof. Paulo Cezar 
esclareceu que excepcionalmente no exercício de 2006 os Srs. Conselheiros receberam 2 exemplares 
do Balanço sendo um apresentado conforme os anos anteriores e um com a inserção do “Contas a 
Receber”, conforme solicitado por este Conselho quando da análise das contas do exercício de 2005. 
Informou o Prof. Paulo Cezar que será assinado o conjunto de Balanço que este Conselho decidir. O 
Prof. Paulo Cezar passou a expor os dados do Balanço 2006.  Após  exposição e esclarecimentos aos 
Srs. Conselheiros o Prof. Paulo Cezar Rosa, Sr. Silvio Leite e Sr. Afonso Rodrigo de David se retiram 
da reunião, permanecendo o Sr. Paulo Roberto Lacorte para informações complementares que este 
Conselho julgar necessárias. Sanadas as dúvidas, os Srs. Conselheiros  se manifestaram pela assinatura 
do exemplar do Balanço  com a inserção do contas a receber, atendidas as solicitações deste Conselho, 
com a seguinte recomendação: que para o exercício de 2007 seja apresentado pela empresa de 
cobrança um parâmetro para que seja dado baixa nos valores incobráveis. Após discussões, o 
Conselho Fiscal considera aprovado o Balanço Patrimonial 2006. Nada mais havendo a tratar, 
o Sr. Presidente encerrou a presente reunião às 18h30min.  determinando que esta Ata fosse 
lavrada e assinada por todos os presentes, sendo entregue  nesta data uma via desta Ata para 
cada membro. Eu, Maria Cristina Ribeiro Dias, Secretária, que a lavrei, por determinação do 
Sr. Presidente.   
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